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НАШІ ЮВІЛЯРИ 

ДО 60-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ  
БОРИСА ГЕОРГІЙОВИЧА АЛЕКСАНДРОВА

17 квітня 2018 року виповнилося 60 років від 
дня народження Бориса Георгійовича Алексан-
дрова  – професора, доктора біологічних наук, 
директора ДУ «Інституту морської біології НАН 
України», заслуженого діяча науки і техніки 
України, член-кореспондента Національної ака-
демії наук України. 

Після закінчення з відзнакою у 1980 році 
Одеського державного університету ім. І. І. Меч-
никова Борис Георгійович працював інженером-
гідробіологом Одеського відділення Інституту 
біології південних морів (ОВІнБПМ) та молод-
шим науковим співробітником ОВІнБПМ. У 1988 

році захистив кандидатську дисертацію на тему: «Екологічні аспекти розподі-
лу і розвитку лічинок обростателів північно-західної частини Чорного моря». 
Після захисту кандидатської у 1989-1990 рр. працював Вченим секретарем, а у 
1990-1994 рр. – заступником директора з наукової роботи ОФІнБПМ. З 1994 по 
2014 роки був керівником ОФІнБПМ. У 2003 р. отримав ступінь доктора біоло-
гічних наук, захистив дисертацію «Гідробіологічні основи управління станом 
прибережних екосистем Чорного моря».

Коло наукових інтересів Б. Г. Александрова досить широке: екологічні ас-
пекти розвитку і зростання морських безхребетних; дослідження продукції і 
біотичного балансу прибережних морських екосистем; значення крайових 
(контурних) спільнот у функціонуванні водних екосистем; вивчення впливу 
спільнот рослин і тварин на формування якості води в прибережній зоні моря 
(моделювання структури штучних рифів); методологія збереження біологіч-
ного різноманіття Чорного моря; екологічні проблеми видів вселенців Азово-
Чорноморського регіону. За результатами наукових досліджень особисто і в 
співавторстві Александров опублікував понад 250 наукових робіт.

Б. Г. Александров є членом спеціалізованої вченої ради Одеського націо-
нального університету за спеціальністю «Екологія», Державного екологічного 
університету за спеціальністю «Конструктивна географія»; ІнБПМ за фахом 
«Гідробіологія».

З 2002 року за сумісництвом є професором кафедри гідробіології та загаль-
ної екології Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова. Алек-
сандров Б. Г. користується великою повагою колег і студентів університету.  
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Завжди підтримує обдаровану студентську молодь і збирає біля себе таланови-
тих дослідників.

Б. Г. Александров входить до складу редколегії наукових журналів «Одесь-
кий екологічний вісник» (з 2001 р.); Європейський міжнародний журнал 
«Aquatic invasions» (з 2007 р.) та є науковим редактором журналу «Вісник 
Одеського національного університету. Біологія» (з 2009 р. до теперішнього 
часу).

Крім цього він є головою Консультативної групи з біологічного розмаїття 
Секретаріату Міжнародної Комісії з охорони Чорного моря від забруднення; 
віце-президентом Українського гідроекологічного товариства; головою Одесь-
кого відділення Міжнародної спілки Еко-Етика; членом Координаційної ради 
транскордонного біосферного резервату ЮНЕСКО «Дельта Дунаю» (Руму-
нія  / Україна), членом спільної Комісії для впровадження Угоди на створення 
«Зони природоохоронної території дельти Дунаю та пониззя р. Прут» (Руму-
нія, Молдова, Україна); членом Міжвідомчої координаційної ради при Президії 
НАН України з питань морських досліджень і вдосконалення системи підго-
товки, перепідготовки та підвищення кваліфікації наукових кадрів в області 
морських наук.

За багаторічну плідну працю, вагомі здобутки у розвитку біологічної на-
уки морської акваторії та плідну науково-педагогічну діяльність Б. Г. Алексан-
дров нагороджений почесними грамотами Президії Національної академії наук 
України (2003, 2006), Міністерства освіти и науки України (2008); грамотою 
Верховної Ради України за заслуги перед народом України (2008); почесним 
званням «Заслужений діяч науки і техніки України» (2008) та є лауреатом дер-
жавної премії з науки и техніки України (2013).

У особистості Б. Г. Александрова поєднується талант організатора, науков-
ця і педагога, чия надзвичайно висока працездатність, професіоналізм, ерудо-
ваність, відданість обраній справі, безкомпромісність у відстоюванні істини, 
вимогливе ставлення до себе і доброзичливість до колег є прикладом для мо-
лодого покоління. 

Щиро вітаємо Александрова Бориса Георгійовича з ювілеєм і бажаємо міц-
ного здоров’я, нових наукових здобутків і успішних звершень у невтомній пра-
ці на благо України.


